
CORRECTION DU VENDREDI 15 MAI 
 

LECTURE          

 Simon le melon a des pépins – Episodes 5 et 6 

CORRECTION 

1) Les deux éléments qui font douter le détective sur le Melon sont : 

- sa carrure (= son physique) 

- son tempérament (= son caractère) 

2) Le détective Carotte va interroger la caissière du cinéma. 

3) Il s’est sûrement endormi 

4) En sortant du cinéma, le chou a une attitude bizarre. Selon la caissière Françoise la 

Framboise, il lisait un journal mais le tenait à l’envers comme pour se cacher derrière 

et il a suivi le  

 

5) -     Louison le Citron et Simon le Melon ont eu une altercation. 

- Gaston le Poivron a passé la soirée au bar du Coing. Il était saoul donc incapable 

de tuer quelqu’un. 

 

6) Laurence l’orange est l’épouse de la victime, Louison le Citron. 
 

7) Il avait rendez-vous avec un certain Harry, un Harry quelque chose. 
  

8) Le témoin clé est Thibault l’Artichaut qui dit avoir des informations à révéler au sujet 

de Harry la Haricot. 

 

MATHS        

Ex 1 p.166 

a) Bastien pesait 3 000 gr à la naissance (soit 3 kg). 

b) Il avait 3 ans lorsqu’il pesait 5 800 grammes. 

c) 7 400 – 5 200 = 2 200 grammes. Bastien a pris 2 200 grammes entre 2 et 6 

mois (soit 2,2 kg) 

 

Ex 2 p. 167 

a) Vrai   c) Vrai 

b) Vrai                 d) faux 


